
  

танас  Тодоров определя себе си като 

един успешен млад мъж, който не 

може да се развива само в една сфера. 

Вероятно, поради тази причина се 

ориентира към специалност „Стопанско 

управление“, която е многостранна, 

формира богата култура и разширява 

знанията за обществото и икономиката. 

През 2007 г. успешно завършва 

образованието си. Продължава в Стопанска 

академия „Д. А. Ценов“ – Свищов, където 

завършва специалност „Маркетинг“, с 

отлично защитена дипломна работа на 

тема: „Конкурентни предимства на марката 

„Nokia“ и лоялността на българския 

потребител към мобилни телефони с марка 

„Nokia“. Прибирайки се в родния град 

Ямбол веднага започва работа по 

специалността във финансовия отдел на 

„Globul“ за град Ямбол и региона. 

Желанието за успех, в комбинация с 

амбициозния характер, професионални 

знания, упоритост и  решителност го 

издигат до позицията „Регионален 

мениджър“. Работата включва 

инвентаризация и одит на обектите на 

мобилния оператор в градовете Ямбол, 

Нова Загора, Стара Загора, Казанлък, 

Бургас и Несебър.  

След шест години работа като 

регионален мениджър осъществява една 

своя мечта и заминава за страната на 

неограничените възможности. Живее и 

работи  в  Лос Анджелис, Калифорния. Там 

завършва английски език в колежа в  Санта 

Моника  и  няколко  курса  по  маркетинг, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

със сертификати от  елитни американски 

университети, които улесняват намирането 

на работа. Започва работа в 

северноамериканската интернет компания 

„еBay Inc.“, притежаваща едноименния сайт 

за онлайн търговия „еBay“. Атанас работи 

шест години в маркетинговия отдел като 

експерт „Онлайн продажби“. Продължава 

професионалния си път в онлайн отдела на 

търговската верига „Macy’s“.  

През 2020 г. обстоятелствата го 

принуждават да се завърне в България, 

където се развива като финансов консултант 

към известна американска инвестиционно-

финансова корпорация „MetLife“. „Успях да 

изкача стълбиците в йерархията на тази 

Multi-level Marketing компания и да 

постигна завидни резултати. Работата 

ми в „MetLife“ е истинско удоволствие, 

защото помагаме на хората да си 

подсигурят бъдещето и да мислят за 

старините си. Този американски модел, в 

основата, на който е маркетинговата 

стратегия Multi-level, през последните 

години навлиза в България и става все по-

успешен.“ – споделя Атанас.  

А 
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Три години след завръщането си в 

България, паралелно с работата си, решава 

да реализира и друга своя голяма мечта, 

отдавайки се на писателска дейност. Това е 

свързано с неговото хоби и провокирано от 

любовта към книгите. Интересът му е 

насочен към езотеричната литература и по-

специално към книги за личностно 

развитие, самоусъвършенстване и търсене 

на щастието. Издава книгата „Щастие 

между изгрева и залеза“, с която 

преоткрива себе си, потенциала си и която 

му носи много положителни емоции и 

щастливи читатели. Само 3 месеца след 

излизането на книгата, първият тираж е 

вече изчерпан и в момента се предлага 

втори тираж. Авторът разпространява сам 

книгата си, чрез своите умения в онлайн 

маркетинга.  

„В момента съчетавам полезното с 

приятното – обикалям и съзерцавам 

страната си, наслаждавам се на срещите 

 

 

 

с различни хора, представям книгата, 

която излезе и на английски език. Никой 

от нас не е selfmade! В книгата „Щастие 

между изгрева и залеза“ съм отделил 

специална глава за моите близки, 

приятели и духовни ментори. Благодаря 

на всеки един по отделно за следата, 

която е оставил в мен и е повярвал в 

моите възможности, с което е 

спомогнал да развия потенциала си“.  

Атанас добавя - „Благодаря и на 

моите преподаватели-ментори от 

Стопанския факултет на ЮЗУ „Н. 

Рилски“ за безценните съвети, 

напътствия и знания, които са ми 

предали и са ме формирали като един 

успешен, интелигентен млад мъж!  

Аз успявам, благодарение на Вас и 

основата, която сте ми дали!“ 
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